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Cu o experienţă de 130 de ani şi peste 500 de centre în în-
treaga lume, compania Berlitz Languages, Inc. este lider 
mondial în domeniul cursurilor de limbi străine şi consul-
tanţei culturale. Secretul longevităţii şi succesului compa-
niei îl reprezintă combinaţia unică dintre o bogată expe-
rienţă în predare, folosirea renumitei Metode de predare 
Berlitz® şi integrarea celor mai noi instrumente şi tehnologii 
disponibile pentru învăţarea limbilor străine. 

Experimentul care a revoluţionat predarea 
limbilor străine

Maximillian D. Berlitz a 
crescut în regiunea Pădurea 
Neagră din Germania. În 
1872, a emigrat în Statele 
Unite, pregătit să predea la-
tina, greaca şi alte şase limbi 
europene conform strictei 
metode tradiţionaliste ba-
zate pe traducerea gramati-
cală. În scurt timp, a deve-
nit proprietarul şi decanul 
Colegiului Politehnic War-
ner. Având nevoie de un 
profesor de limba franceză, 

el l-a angajat pe Nicholas Joly, care îl impresionase prin 
franceza sa impecabilă din scrisoarea de intenţie. Ulterior, 
a descoperit însă că noul angajat nu vorbea deloc engleza, 
ceea ce reprezenta o problemă deoarece studenţii nu vor-
beau decât engleza. Fiind bolnav şi neputând să ţină el în-
suşi cursurile, Berlitz a găsit o soluţie practică şi ingenioa-
să: i-a sugerat noului profesor să indice obiectele în timp ce 
le numea şi să mimeze acţiunile exprimate de verbe.
Şase săptămâni mai târziu 
când Berlitz a revenit la 
şcoală, studenţii conversau 
într-o franceză elegantă şi 
cu accent autentic! Rigi-
ditatea orelor formale de 
curs dispăruse, iar studenţii 
progresaseră mai mult de-
cât progresaseră vreodată 
în şase săptămâni sub pro-
pria lui îndrumare. Berlitz 
a ajuns repede la concluzia 
că măsura lui de urgenţă 
constituia esenţa unei teh-
nici inovatoare de predare. După ce a experimentat noua 
tehnică şi a descoperit că este întotdeauna deosebit de 
eficientă, Berlitz a dezvoltat un sistem de predare a lim-
bilor străine care încă se află la baza cursurilor oferite de 
companie. 

Berlitz astăzi 

În zilele noastre, sistemul 
unic de instrucţie creat de 
Maximillian Berlitz a fost ra-
finat şi modernizat, pentru a 
răspunde nevoilor şi cerinţe-
lor în schimbare ale clienţi-
lor. Programele Berlitz inte-
grează materiale autentice, 
reviste de specialitate, CD-
uri audio şi CD-ROM-uri, 
precum şi site-uri web care 
însoţesc cursurile. Totoda-
tă, Berlitz a creat programe 
inovatoare care completează  
cursurile oferite la centrele 
de limbi străine. Berlitz Study Abroad™ oferă pachete com-
plete de călătorie şi posibilitatea de a studia o limbă străină 
în ţara ei de origine, iar în 1994 a fost lansat programul 
Berlitz Cross-Cultural® care adaugă informaţia culturală la 
învăţarea limbilor străine. 
Pentru a asigura un training de cea mai înaltă calitate, in-
structorii Berlitz sunt atent recrutaţi şi instruiţi de Centrul 
nostru de pregătire şi perfecţionare profesională. Toţi in-
structorii sunt fie vorbitori nativi, fie vorbitori fluenţi ai 
limbii străine predate, cu studii superioare şi o experienţă 
bogată în diverse domenii de activitate, care le permit să 
predea cursuri adaptate diferitelor domenii de interes ale 
cursanţilor noştri. Calitatea predării este urmărită şi evalu-
ată în mod sistematic, atât de către directorii educaţionali, 
cât şi de sistemul de audit intern.  	
Cărţile şi materialele audio publicate de Berlitz ajută mili-
oane de persoane să studieze independent, în ritmul pro-
priu. Produsele lansate sub marca Berlitz, precum ghiduri 
de călătorie, dicţionare şi CD-ROM-uri sunt renumite în 
întreaga lume pentru calitatea, acurateţea şi uşurinţa lor în 
utilizare.

Metoda Berlitz® 

Principiile care stau la baza Metodei Berlitz® asigură un ma-
ximum de eficienţă în învăţarea limbilor străine:
l	Limba străină este folosită în mod exclusiv, începând de 

la prima oră de curs, chiar şi pentru începători. În acest 
mod, cursanţii învaţă încă de la început să gândească în 
limba respectivă, fără a se baza pe traducere. Ei asociază 
cuvintele noi cu obiecte şi idei, în locul unor cuvinte din 
limba maternă care i-ar putea deruta.

l	Instrucţia pune accent pe folosirea şi dezvoltarea 
comunicării orale, prin intermediul unor dialoguri şi 
exerciţii de vocabular adecvate. 

l	Gramatica este abordată ca un instrument în comu-
nicare, şi nu ca un set de reguli, precum în cadrul al-
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tor metode. De aceea, ea nu este predată formal, iar 
cursanţii şi-o însuşesc în mod natural, prin folosirea ei 
în conversaţie.

l	Toate cursurile sunt susţinute de instructori vorbitori 
nativi sau fluenţi ai limbii predate, ceea ce garantează 
învăţarea corectă a limbii autentice, folosite în situaţii 
cotidiene. Ca urmare, studenţii noştri se vor face 
înţeleşi cu uşurinţă atunci când utilizează limba străină 
respectivă.

l	Conţinuturile sunt gradate în mod adecvat,  conform 
nivelurilor de competenţă lingvistică Berlitz.

l	Cursanţii sunt stimulaţi să participe activ la ore. 
l	Corecţiile sunt furnizate într-un mod pozitiv, care încu-

rajează învăţarea.
l	Materialele folosite sunt adecvate din punct de vedere 

cultural.
Datorită trăsăturilor menţionate, Berlitz este în mod firesc 
alegerea a sute de mii oameni anual.

Nivelurile de competenţă lingvistică Berlitz
Berlitz a creat un sistem cu 10 niveluri de competenţă 
lingvistică, pentru a defini toate gradele de cunoaştere 
a unei limbi străine, de la începător, până la cel avansat, 
asemănător unui vorbitor nativ al limbii respective. Aces-
te niveluri sunt corelate cu nivelurile Common European 
Framework, iar scopul lor principal este de a prezenta cu 
acurateţe abilităţile unei persoane în cele 4 arii de compe-
tenţă lingvistică (vorbire, înţelegerea unui mesaj audiat, în-
ţelegerea unui text lecturat şi capacitatea de a scrie într-o 
limbă străină). Pornind de la nivelul actual al unui cursant, 
putem stabili împreună nişte obiective clare şi să evaluăm 
progresul pe care acesta îl face.

Cea mai bogată ofertă de limbi străine
Doriţi să învăţaţi limba....
l	engleză
l	franceză 
l	germană
l	italiană
l	spaniolă
l	olandeză
l	română pentru străini
sau oricare altă limbă străină? La Berlitz este posibil!  

BerlitzEnglish  - Fiţi pregătiţi pentru toate situaţiile 
din viaţa cotidiană!

În cazul în care doriţi să învăţaţi limba engleză pentru ser-
viciu, studii sau călătorii, BerlitzEnglish este cea mai rapidă 
şi eficientă metodă de a vă atinge obiectivele, având o pro-
gramă nouă, bazată pe contribuţia cursanţilor şi instruc-
torilor, precum şi pe cele mai noi cercetări din domeniul 
educaţiei.  
Temele abordate pun accent pe situaţii practice din viaţa 
cotidiană, precum efectuarea unei convorbiri telefonice, 
prezentarea companiei, a responsabilităţilor la locul de 
muncă, rezervarea unei camere de hotel sau deschiderea 
unui cont bancar.
Începând cu nivelul intermediar superior, cursul are două 
componente: una în cadrul căreia se studiază limbajul ge-
neral şi una care vă oferă posibilitatea de a studia limbajul 
specific domeniului de afaceri sau unui alt domeniu care 
vă interesează. Puteţi opta pentru modulul de afaceri, cel 
social sau o combinaţie între cele două.

Modulul de afaceri cuprinde următoarele specializări:

l	Engleza pentru afaceri I
l	Engleza pentru 

afaceri II
l	Negocieri
l	Întâlniri şi prezentări
l	Corespondenţă de afa-

ceri
Specializările studiate în 
cadrul modulului social 
sunt: 

l	Artă şi divertisment
l	Situaţii sociale
l	Pronunţie



suri în clasă, cursuri online sau o combinaţie între acestea. 
Toate cursurile noastre beneficiază de o programă modernă 
bazată pe o bogată experienţă internaţională şi sunt preda-
te de instructori vorbitori nativi sau fluenţi ai limbii străine 
respective, folosind renumita Metodă Berlitz®, cea mai 
naturală metodă de învăţare a unei limbi străine. 
Oferta noastră de programe pentru învăţarea limbilor stră-
ine cuprinde:

Total Immersion® 

 РTotal Immersion® este cea 
mai rapidă, eficientă şi in-
tensivă metodă de a vă în-
suşi o limbă străină. Învăţaţi 
să comunicaţi în majorita-
tea contextelor sociale şi 
profesionale în doar 2 sau 3 
săptămâni. Vorbiţi, gândiţi 
şi ascultaţi limba străină re-
spectivă întreaga zi (10-12 
ore zilnic), inclusiv în timpul mesei de prânz, pe care o ser-
viţi împreună cu instructorul. 

Cursuri individuale 
Cursurile individuale sunt ideale pentru persoanele care 
doresc să înveţe rapid o limbă străină, dar au un program 
încărcat, care necesită flexibilitate în ceea ce priveşte orarul 
şi programa. Beneficiaţi de atenţia exclusivă a instructoru-
lui, stabiliţi împreună priorităţile, obiectivele şi conţinutu-
rile cursului şi învăţaţi în ritmul propriu.

Cursuri semi-private 
Cursurile semi-private sunt cursuri pentru mini-grupuri 
de 2 sau 3 cursanţi, ideale pentru colegi de serviciu, cupluri 
sau prieteni care plănuiesc să călătorească împreună sau 
care doresc să înveţe o limbă străină în compania persoa-
nelor cu care se simt cel mai confortabil. În cadrul acestor 
cursuri, beneficiaţi de multe din avantajele instrucţiei pri-
vate la un preţ mai economic şi un grad ridicat de atenţie 
individuală, având în acelaşi timp ocazia să interacţionaţi 
cu alte persoane aflate la nivelul dumneavoastră.

Cursuri de grup 
Acestea se adresează cursanţilor cărora li se pare mai uşor 
şi mai plăcut să înveţe în cadrul unui grup. Dimensiuni-
le grupurilor sunt limitate la 4-6 cursanţi, ceea ce face ca 
fiecare persoană să aibă ocazia să vorbească şi să interac-
ţioneze în cadrul grupului. Cursurile de grup reprezintă o 
alternativă convenabilă şi economică la alte tipuri de in-
strucţie. În plus, vă bucuraţi de susţinerea altor cursanţi cu 
care aveţi un scop comun.

Materialele de curs includ suport multimedia (accesul la un 
site web dedicat, CD audio şi CD-ROM), manualul studen-
tului şi o revistă, toate având conţinuturi autentice, prelua-
te de la parteneri media de renume internaţional.
l	Manualul studentului este structurat pe capitole or-

ganizate tematic şi conţine materiale şi activităţi atrac-
tive şi relevante, menite să vă menţină motivaţia pentru 
studiu. Învăţaţi despre diferenţele culturale în secţiunea 
Culture Corner, vă familiarizaţi cu expresiile pe care le 
folosesc vorbitorii nativi şi înţelegeţi nuanţele limbii en-
gleze prin informaţii utile.

l	CD-ul audio poate fi folosit acasă sau atunci când 
călătoriţi. Ascultând vorbitori nativi de limba engleză, 
vă puteţi testa abilităţile de înţelegere a unui mesaj auzit 
şi îmbunătăţi pronunţia.

l	CD-ROM-ul disponibil pentru nivelurile începător 
şi intermediar (Nivelurile Berlitz 1-4) vă oferă ocazia 
să exersaţi elemente de gramatică, să vă îmbogăţiţi 
vocabularul activ şi cel pasiv în limba engleză şi să vă 
îmbunătăţiţi capacitatea de a citi, de a asculta şi pro-
nunţa în limba engleză. 

l	Accesând site-ul web dedicat puteţi consulta materiale 
de referinţă şi alte resurse online care vă oferă ajutor su-
plimentar în învăţarea limbii engleze. Vă puteţi dezvolta 
vocabularul prin intermediul unor activităţi plăcute şi 
antrenante adecvate nivelului dumneavoastră. Totodată, 
beneficiaţi de informaţii culturale interesante şi învăţaţi 
câte o expresie uzuală în fiecare zi.

l	În Revista English Passport citiţi articole din publicaţii 
americane, britanice şi australiene de prestigiu, atent 
selectate pentru cursanţii care utilizează BerlitzEnglish 
şi vă îmbogăţiţi vocabularul în limba engleză.

CURSURI PENTRU ADULŢI

Atunci când trebuie să învăţaţi o limbă străină sau să 
înţelegeţi nuanţele unei alte culturi, compania Berlitz este 
cea mai în măsură să vă ajute să vă atingeţi obiectivele, ofe-
rindu-vă o gamă completă de programe, care cuprinde cur-
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Berlitz Study Abroad® 

Doriţi să în-
văţaţi engle-
za la Lon-
dra, italiana 
la Roma sau 
j a p o n e z a 
la Tokyo? 
Toate aces-
tea sunt po-
sibile acum 
d a t o r i t ă 

programului Berlitz Study Abroad®, prin intermediul căruia 
puteţi studia o limbă străină la ea acasă, cu ajutorul unor in-
structori internaţionali. Beneficiaţi de flexibilitate maximă, 
având posibilitatea să alegeţi centrul unde veţi studia dintre 
cele 29 de locaţii disponibile în lume, tipul de program (To-
tal Immersion®, curs individual sau grup mic), orarul de stu-
diu (şedinţe care durează întreaga zi sau o jumătate de zi) şi 
modalitatea de cazare (hotel, familie-gazdă sau apartament 
închiriat pe termen scurt).

Berlitz Cultural Consulting® Training  
Pentru a fi competitivi la nivel global în zilele noastre, oa-
menii de afaceri şi angajaţii trebuie să înţeleagă alte culturi, 
valorile lor şi procedurile de afaceri. În acest scop, Berlitz 
a creat programe de training cultural care oferă o punte de 
legătură între culturi pentru cei care călătoresc în străină-
tate în interes de afaceri, manageri internaţionali, detaşaţi 
în străinătate şi familiile lor. 

Berlitz Online 
Dacă nu aveţi prea mult timp la dispoziţie, programul 
dumneavoastră de lucru este neregulat sau călătoriţi în 
mare parte a timpului, învăţarea limbilor străine nu mai 
reprezintă acum o problemă. Cu ajutorul gamei variate de 
programe Berlitz Online puteţi studia oricând şi oriunde! 

În plus, puteţi să vă stabiliţi propriul ritm şi propria durată 
de studiu şi să recapitulaţi cursurile ori de câte ori doriţi. 
Conţinuturile sunt prezentate într-o manieră pragmatică şi 
atractivă care accelerează progresul, iar accesul şi naviga-
rea sunt uşoare. 

Programe disponibile:

l	eBerlitz Self-study -  
studiu online individual;

l	eBerlitz Tutoring - stu-
diu online cu ajutorul 
unui instructor;

l	Berlitz Virtual Classroom 
- instrucţie live direct la 
domiciliu sau la serviciu, 
folosind un computer 
standard conectat la in-
ternet şi echipat cu placă 
de sunet şi boxe sau cască 
cu microfon. Toate cur-
surile sunt predate folosind Metoda Berlitz® şi aceleaşi 
materiale ca în clasă, cu un grad înalt de interactivitate. 
Programul poate fi folosit atât pentru cursuri individua-
le, cât şi pentru cursuri de grup cu până la 6 persoane. 
Lecţiile pot fi înregistrate, astfel încât participanţii să le 
poată recapitula în timpul liber.

l	eBerlitz: Blended Study - o combinaţie eficientă şi 
flexibilă între studiu online individual şi cursuri live, 
desfăşurate fie la centrul Berlitz, fie prin intermediul 
Berlitz Virtual Classroom.

SERVICII PENTRU COMPANII 

TRAINING EFICIENT ADAPTAT NECESITĂŢILOR COMPANIEI

Atunci când compania dumneavoastră doreşte să inves-
tească în dezvoltarea abilităţilor angajaţilor de comunicare 
într-o limbă străină, aveţi nevoie de un partener de încre-
dere. Cu peste 500 de centre în aproape 70 de ţări, 130 de 
ani de experienţă şi o metodă originală bazată pe conversa-
ţie, Berlitz este liderul mondial în furnizarea de cursuri de 
limbi străine şi training intercultural.
Timpul angajaţilor este cea mai importantă resursă a unei 
companii. Productivitatea se bazează pe utilizarea eficientă 
a fiecărui minut. De aceea, Berlitz are drept prioritate cre-
earea unor programe de training care să fie adecvate obiec-
tivelor companiei şi să ofere un maxim de eficienţă. 
Fiecare companie are necesităţi diferite de training în do-
meniul limbilor străine, bazate pe o serie de factori, printre 
care dimensiunea şi structura companiei, domeniul de ac-
tivitate, gama de produse şi servicii, necesităţile de comu-
nicare din diverse departamente, competenţele lingvistice 
individuale ale angajaţilor. Odată familiarizaţi cu profilul 



companiei, responsabilităţile angajaţilor şi nivelul lor de 
cunoştinţe în limba străină, vă putem concepe un program 
personalizat care să includă toate aceste elemente.
Pe baza cercetărilor şi a experienţei în instruirea a peste 
300 000 de adulţi anual, planificăm cu atenţie următorii 
factori care influenţează în mod decisiv succesul oricărui 
program de training de limbi străine:

Factorul TIMP
l	 planuri de lecţie bine definite, cu scopuri clare şi ter-

mene de finalizare precise;
l	 flexibilitate în alegerea locaţiei: la centrul Berlitz sau la 

sediul companiei;
l	 consultanţă în vederea alegerii celei mai bune metode 

de instrucţie: faţă-în-faţă, online sau combinaţie de cur-
suri faţă-în-faţă şi cursuri online.

Factorul REZULTATE

l	 teste individuale pentru 
identificarea necesităţilor 
de training ale fiecărui 
participant în parte;

l	 definirea unui curs cu 
obiective şi conţinuturi 
clare;

l	 feedback sistematic şi 
rapoarte ale progresului 
pe toată durata programului;

l	 testări finale care măsoară cu precizie progresul; 
l	 recomandări referitoare la posibilităţile ulterioare de 

training.

Factorul COSTURI
l	 posibilitatea de a alege soluţii eficiente din punct de ve-

dere al costurilor;
l	 oferte personalizate bazate pe o combinaţie optimă în-

tre costuri şi timp;
l	 termeni şi condiţii speciale în cadrul unor acorduri 

naţionale sau internaţionale.

O gamă variată de programe şi opţiuni
Berlitz oferă o gamă completă de programe, modalităţi de 
instrucţie şi orare, precum şi posibilitatea desfăşurării cur-
surilor în locaţia cea mai convenabilă pentru companie şi 
participanţi. Fie că aveţi nevoie de un curs super-intensiv, 
precum programul nostru original Total Immersion® sau 
instrucţie eficientă în cadrul unui grup restrâns, noi vă pu-
tem oferi un program adaptat necesităţilor, programului de 
lucru şi obiectivelor companiei.

Programele noastre includ:
 

l	 Instrucţie faţă-în-faţă 
individual sau în grupuri 
restrânse; 

l	 Berlitz Virtual Classroom: 
instrucţie live prin inter-
mediul Internetului;

l	 programe online de 
studiu individual sau cu 
ajutorul unui instructor;

l	 eBlended: programe care 
integrează instrucţia 
faţă-în-faţă şi cea online.

Puteţi, de asemenea, alege cea mai convenabilă locaţie pen-
tru training:

l	 la unul din cele peste 500 de centre Berlitz din aproape 
70 de ţări;

l	 la sediul companiei;
l	 clasa virtuală Berlitz prin care oferim instrucţie live 

prin intermediul Internetului.

Orarul de studiu este foarte flexibil, în funcţie de necesită-
ţile, obiectivele şi programul de lucru al angajaţilor:

l	 şedinţe de training regulate programate în fiecare 
săptămână,

l	 cursuri super-intensive desfăşurate zilnic sau săptă-
mânal ori

l	 instrucţie individuală, începând de la trei ore zilnic 
până la întreaga zi  (Total Immersion®)

Testele sunt un instrument indispensabil pentru măsura-
rea progresului. Pe lângă stabilirea nivelului fiecărui par-
ticipant la începutul cursului, Berlitz administrează teste 
şi pe durata cursului şi la finalizarea acestuia. Aceasta vă 
oferă dumneavoastră şi angajaţilor certitudinea îndeplini-
rii obiectivelor. Veţi primi feedback şi rapoarte sistemati-
ce pentru a şti exact care este progresul fiecărui angajat în 
parte.
Prin intermediul testărilor periodice verificăm şi asigurăm 
progresul fiecărui participant şi obţinem datele necesare 
pentru rafinarea şi perfecţionarea planurilor de studiu in-
dividual pentru a garanta atingerea obiectivelor.

TESTĂRILE BERLITZ 
Atunci când doriţi doar să evaluaţi cunoştinţele de limbi 
străine ale angajaţilor sau candidaţilor dumneavoastră, tes-
tul de competenţă lingvistică Berlitz online este un instru-
ment eficient şi economic. Acest test este disponibil pentru 
limbile engleză, germană, spaniolă, franceză şi italiană şi 
poate fi susţinut fie la sediul dumneavoastră, fie la centrul 
Berlitz. Abilităţile testate includ înţelegerea unui mesaj 
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ascultat, înţelegerea unui text lecturat, elemente de gra-
matică şi vocabular. Rezultatele sunt prezentate conform 
Common European Framework şi sunt disponibile imediat 
după administrarea testului. Vă putem asista în interpreta-
rea rezultatelor, pentru a le compara cu cerinţele de califi-
care ale companiei dumneavoastră.

SERVICIILE DE TRADUCERE BERLITZ - 
RAPIDE, PRECISE ŞI DE ÎNCREDERE 
Berlitz oferă servicii de traducere profesionale în şi din ma-
joritatea limbilor internaţionale. Reţeaua noastră naţională 
de traducători face posibil ca Berlitz să răspundă prompt 
şi eficient solicitărilor dumneavoastră. Documentul dum-
neavoastră va fi atribuit unui traducător cu experienţa şi 
calificarea necesare pentru a asigura o traducere de primă 
clasă. Documentul tradus va fi apoi atent revizuit de către 
un manager de proiect pentru a verifica acurateţea, calita-
tea şi stilul traducerii. 
Garantăm confidenţialitatea materialelor primite pentru 
traducere.
Serviciile noastre includ:

Servicii de traducere
l	 Traduceri de documente 

generale
l	 Traduceri de documente 

de specialitate
l	 Traduceri legalizate
l	 Revizuire traduceri de 

texte generale şi de spe-
cialitate

l	 Corectură
Servicii de localizare site-
uri web şi software
Servicii de interpretare
l	 Simultană
l	 Consecutivă

În cadrul serviciilor noastre destinate companiilor benefi-
ciaţi de:
l	 comunicare rapidă şi profesionistă prin intermediul 

persoanei de contact;
l	 soluţii complete furnizate de o singură sursă;
l	 consultanţă profesionistă in-house; 
l	 condiţii speciale pentru semnarea contractelor de trai-

ning şi traduceri;
l	 calitatea şi standardele internaţionale întâlnite în toate 

centrele Berlitz.

CURSURI PENTRU COPII
 Nu este niciodată prea de-

vreme pentru a învăţa o lim-
bă străină. De fapt, conform 
cercetărilor, copiii care vor-
besc o a doua limbă sunt mai 
bine pregătiţi pentru a face 
faţă cerinţelor educaţionale 
viitoare.
Cursurile Berlitz Kids combi-
nă toate avantajele Metodei 
garantate Berlitz® cu experi-
enţa în predare şi le adaptează nevoilor speciale de învăţare 
ale copiilor.

Sesame English™

În colaborare cu Sesame 
Workshop™,  Berlitz a cre-
at un curs atractiv destinat 
copiilor cu vârste cuprinse 
între 4 şi 7 ani.
Cursurile Sesame English 
au drept personaj principal 
o păpuşă simpatică numită 

Tingo, precum şi alte papuşi din seria Muppets. Programul 
utilizează o varietate de cântece, jocuri şi activităţi practice 
pentru a stimula interesul copiilor.
Copiii învaţă:
l	 să salute şi să-şi ia la revedere;
l	 să identifice oameni, animale şi obiecte;
l	 să numere şi să-şi spună vârsta;
l	 să vorbească despre lucrurile favorite şi cele care nu le plac.

English Beat™

Pentru copiii cu vârste în-
tre 8 şi 11 ani, English Beat™ 
este o metodă atractivă, prin 
intermediul căreia aceştia 
încep să vorbească şi să gân-
dească în limba engleză.
În cadrul acestui program, copiii îşi dezvoltă cunoştinţele 
practice de limba engleză,  folosind o varietate de materiale 
multimedia.
Pornind de la expresii simple, ei pot ajunge să stăpânească 
limba engleză la un nivel funcţional, care acoperă majorita-
tea situaţiilor cotidiene.
Cu Berlitz Kids copiii dumneavoastră învaţă să vorbească 
limba engleză cu un accent şi o intonaţie asemănătoare ce-
lor ale unui vorbitor nativ şi beneficiază de o experienţă de 
învăţare pe care numai Berlitz le-o poate oferi.
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CANADA

Brossard
Calgary
Laval
Mississauga
Montreal
Ottawa
Quebec
St. Lawrence
Toronto
Vancouver
SUA

Arizona
Phoenix
California
Beverly Hills
Campbell
Costa Mesa
Orange
Pasadena
San Diego
San Francisco
Santa Barbara
Santa Monica
Torrance
Walnut Creek
Woodland Hills
Colorado
Denver
Connecticut
Stamford
Westport
West Hartford
Florida
Boca Raton
Coral Gables
Ft. Lauderdale
Miami
Orlando
Georgia
Atlanta
Idaho
Boise
Illinois
Chicago
Oak Brook
Schaumburg
Indiana
Indianapolis
Maryland
Baltimore
Odenton
Rockville
Massachusetts
Boston
Wellesley Hills
Michigan

Detroit
Minnesota
Minneapolis
Missouri
St. Louis
New Jersey
Princeton
Ridgewood
Summit
New York
Mineola
Rochester
Rockefeller Center
Wall Street
White Plains
Carolina de Nord
Charlotte
Raleigh
Ohio
Cincinnati
Cleveland
Oregon
Portland
Pennsylvania
Philadelphia
Pittsburgh
Carolina de Sud
Charleston
Texas
Austin
Dallas
Houston
San Antonio
Virginia
Tysons Corner
Washington
Bellevue
Washington, D.C.
Wisconsin
Milwaukee
AMERICA
DE SUD

Argentina
Acassuso
Buenos Aires
Brazilia
Alphaville
Belo Horizonte
Brasilia
Curitiba
Fortaleza
Porto Alegre
Rio de Janeiro
São Paulo
Sorocaba
Chile
Concepción

Santiago
Viña del Mar
Columbia
Barranquilla
Bogotá
Cali
Cartagena
Medellín
Pereira
Costa Rica
San José
Republica 
Dominicană
Santiago de los
Caballeros
Santo Domingo
Ecuador
Guayaquil
Quito
El Salvador
San Salvador
Guatemala
Guatemala City
Mexic
Aguascalientes
Cd. Juarez
Cancún
Cuautitlán
Cuernavaca
Culiacá n
Guadalajara
León
Mérida
Metepec
Mexico City
Monterrey
Naucalpan
Oaxaca
Puebla
Querétaro
Reynosa
San Luis Potosí
Tampico
Tijuana
Toluca
Veracruz
Panama
Panama City
Paraguay
Asunción
Peru
Lima
Puerto Rico
Caparra
Carolina/
Isla Verde
Hato Rey
Ponce

Uruguay
Montevideo
Venezuela
Caracas
Maracaibo
Puerto Ordaz
Valencia
ASIA/ PACIFIC

Australia
Sydney
China
Beijing
Guangzhou
Shanghai
Shenyang
Hong Kong
Indonezia
Jakarta
Japonia
Ashiya
Atsugi
Chiba
Fujisawa
Fukuoka
Hamamatsu
Hiroshima
Ichikawa
Kanagawa
Kawasaki
Kobe
Kyoto
Matsudo
Nagoya
Nara
Nishinomiya
Okayama
Omiya
Osaka
Sapporo
Sendai
Shizuoka
Tokyo
Yokohama
Korea
Seoul
Malaysia
Kuala Lumpur
Pakistan
Karachi
Lahore
Filipine
Manila
Singapore
Taiwan
Hsinchu
Taipei
Tailanda

Bangkok

AFRICA

Africa de Sud
Cape Town
EUROPA

Austria
Feldkirch
Graz
Innsbruck
Klagenfurt
Linz
Salzburg
Viena
Wiener Neustadt
Belgia
Antwerp
Bruges
Bruxelles
Ghent
Hasselt
Kortrijk
Liege
Mouscron
Namur
Tienen
Tournai
Waterloo
Bulgaria
Plovdiv
Sofia
Varna
Croaţia
Zagreb
Republica Cehă
Brno
Praga
Danemarca
Copenhaga
Elveţia
Basel
Bern
Geneva
Lausanne
Lucerne
Zürich
Finlanda
Helsinki
Franţa
Bordeaux
Boulogne
Cergy-Pontoise
Evry
Lille
Lyon
Marne-La-Vallée

Marseille
Nantes
Nice
Paris
Rouen
Saint-Germain-en-
Laye
Saint-Quentin-en-
Yvelines
Strasbourg
Toulouse
Versailles
Villepinte
Germania
Aachen
Augsburg
Berlin
Bielefeld
Bonn
Braunschweig
Bremen
Cologne
Darmstadt
Dortmund
Dresden
Duisburg
Düsseldorf
Erfurt
Eschborn
Essen
Flensburg
Frankfurt
Freiburg
Hamburg
Hannover
Heidelberg
Heilbronn
Hildesheim
Ingolstadt
Karlsruhe
Kassel
Kiel
Krefeld
Leipzig
Lübeck
Magdeburg
Mainz
Mannheim
Mönchengladbach
München
Münster
Norderstedt
Nuremberg
Offenbach
Regensburg
Rendsburg
Rosenheim
Rostock

Saarbrücken
Stuttgart
Ulm
Villingen-
Schwenningen
Wiesbaden
Würzburg
Wuppertal
Grecia
Atena
Irlanda
Dublin
Italia
Milano
Roma
Letonia
Riga
Luxemburg
Malta
St. Julians
Marea Britanie
Birmingham
Brighton
Bristol
Edinburgh
Londra
Manchester
Oxford
Norvegia
Oslo
Olanda
Amsterdam
Maastricht
Polonia
Cracovia
Gdan´sk
Katowice
Lodz
Poznan
Varşovia
Wroclaw
Portugalia
Lisbon
România
Bucureşti
Timişoara
Rusia
Moscova
Serbia
Belgrad
Slovacia
Bratislava
Kosice
Slovenia
Ljubljana
Maribor
Spania
Alcobendas

Barcelona
Madrid
Palma de Mallorca
Sevilia
Valencia
Suedia
Gothenburg
Stockholm
Turcia
Istanbul
Ungaria
Budapesta
ORIENTUL 
MIJLOCIU/
AFRICA DE NORD

Algeria
Alger
Bahrain
Manama
Egipt
Cairo
Alexandria
Iordania
Amman
Israel
Be’ér Sheva
Haifa
Ierusalim
Ramat Gan
Rishon LeZion
Tel Aviv
Kuwait
Kuwait City
Liban
Beirut
Oman
Muscat
Qatar
Doha
Arabia
Saudită
Al Hassa
Jeddah
Makkah
Riad
Taif
Siria
Aleppo
Damasc
Emiratele Arabe 
Unite
Abu Dhabi
Dubai
Sharjah

Centrele Berlitz
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